

ISPRAVCI**Ispravak Napomene s objašnjenjem kombinirane nomenklature Europske unije**

(Službeni list Europske unije C 76 od 4. ožujka 2015.)

(2016/C 134/04)

Na stranici 186. u oznaci KN 3912 20 11 „kolodij i celoidin”:

umjesto: „Kolodij je 12 % otopina nitroceluloze u smjesi etera i alkohola.”;

treba stajati: „Kolodij je otopina nitroceluloze koja sadržava 12 % dušika u smjesi etera i alkohola.”
